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股票指标是如何计算的~股票指数是如何计算出来的？-股
识吧

一、股票指数怎样计算？

股票指数是反映不同时点上股价变动情况的相对指标。
通常是将报告期的股票价格与定的基期价格相比，并将两者的比值乘以基期的指数
值，即为该报告期的股票指数。
股票指数的计算方法有三种：一是相对法，二是综合法，三是加权法。
(1)相对法： 相对法又称平均法，就是先计算各样本股票指数。
再加总求总的算术平均数。
其计算公式为： 股票指数=n个样本股票指数之和/n
英国的《经济学家》普通股票指数就使用这种计算法。
(2)综合法：
综合法是先将样本股票的基期和报告期价格分别加总，然后相比求出股票指数。
即： 股票指数=报告期股价之和/基期股价之和 从平均法和综合法计算股票指数来
看，两者都未考虑到由各种采样股票的发行量和交易量的不相同，而对整个股市股
价的影响不一样等因素，因此，计算出来的指数亦不够准确。
为使股票指数计算精确，则需要加入权数，这个权数可以是交易量，亦可以是发行
量。
(3)加权法： 加权股票指数是根据各期样本股票的相对重要性予以加权，其权数可
以是成交股数、股票发行量等。
按时间划分，权数可以是基期权数，也可以是报告期权数。
以基期成交股数(或发行量)为权数的指数称为拉斯拜尔指数;以报告期成交股数(或
发行量)为权数的指数称为派许指数。

二、股票指数是如何计算出来的？

你好，股票指数怎么计算的?股票指数计算方法如下：(1)算术股价指数法。
算术股价指数法是以某交易日为基期，将采集样品股票数的倒数乘以各采集样品股
票陈诉期价格与基期价格的比之和，再乘以基期的指数值，计算公式为：算术股价
指数=1/采集样品股票数×∑×(陈诉期价格/基期价格)×基期指数值(2)算术平均法
。
是计算这一股价指数中所有组成样本的算术平均值。
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⑶加权平均法。
是计算这一股价指数中所有组成样本的加权平均值。
通常权数是根据每种股票当时交易的市场总价值或上市总股数来分配。
世上大多数国家的股价指数是采用加权平均法计算的，好比美国标准�普尔指数、
巴黎证券交易所指数、德国商业银行指数、意大利商业银行股票价格指数、多伦多
300种股票价格指数以及东京股票交易所指数等等。
(4)除数修正法。
又称道式修正法，是美国道�琼斯公司为克服单纯平均法的不足，在1928年发明的
一种计算股票价格平均数的方法。
此法的核心是求出一个常数除数，去修正因有偿增资、股票支解等因素造成的股价
总额的变化，以如实反映平均股价程度。
具体方法是：以发生上述情况变化后的新股价总额为分子，旧的股价平均数为分母
，计算出一个除数，然后去除陈诉期的股价总额，所得出的股价平均数称为道式修
正平均股价。
计算公式为：道式除数=变动后新的股价总额/旧的股价平均数道式修正平均股价=
陈诉期股价总额/道式除数(5)基数修正法。
此法的用意是由于发生有偿增资、新股上市或上市废止等情况，将引起上市股数转
变并导致股价总额的变动，为了使陈诉期与基期的计数口径基本相符，必须对基期
的股价作相应的调解。
方法是求出上市股数转变前后的时价总额之比，将原基期股价总额乘以这个比率即
为基期修正值。
其公式为：基期修正值=原基期股价总额×上市股数转变后股价总额/上市股数转变
前股价总额。
本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等
信息作出决策。

三、股票指数怎么计算

选取一些指标股，按照一定的规则确定每只股票所占的比重，以某一天作为基点开
始计算指数。
比如上证综指选取的是所有上海交易所的股票，每只股票按其总市值计算权重，指
数成立那天以100点作为基点。
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四、股票上的指标公式是什么?

技术指标有好多，在此就简要的列举几个，全当是抛砖引玉。
DMA指标
DMA指标利用两条不同期间的平均线，计算差值之后，再除以基期天数。
它是两条基期不同平均线的差值，由于其是将短期均线与长期均线进行了协调，也
就是说它滤去了短期的随机变化和长期的迟缓滞后，使得其数值能更准确、真实、
客观地反映股价趋势。
故它是一种反映趋势的指标 应用法则： ① DMA是两条基期不同平均线差值。
实线向上交叉虚线，买进。
② 实线向下交叉虚线，卖出。
③ DMA 也可观察与股价的背离。
RSI指标 相对强弱指数是通过比较一段时期内的平均收盘涨数和平均收盘跌数来分
析市场买沽盘的意向和实力，从而作出未来市场的走势。
(1)计算公式和方法 ＲＳＩ＝[上升平均数÷(上升平均数＋下跌平均数)]×100
应用法则： ① RSI 值于 0%-100%之间呈常态分配。
当6 日RSI 值在94% 以上时，股市呈超买现象，若出现 M头为卖出时机；
当 6日RSI 值在 13%以下时，股市呈现超卖现象，若出现 W底为买进时机。
② ②当快速RSI 由下往上突破慢速RSI 时，为买进时机；
当慢速RSI 由上往下跌破快速RSI时，为卖出时机。

五、股价指数的计算方法是什么？

算术平均数法：将采样股票的价格相加后除以采样股票种类数，计算得出股票价格
的平均数。
公式如下：
股票价格算术平均数＝（采样股票每股股票价格总和）÷（采样股票种类数） 然
后，将计算出来的平均数与同法得出的基期平均数相比后求百分比，得出当期的股
票价格指数，即：
股票价格指数＝（当期股价算术平均数）÷（基期股价算术平均数）×100％
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